
-00001- 授業評価アンケート【集合と位相:5003】

 学年

合
計

２年生 ３年生 ４年生

合計 40 38 1 1 

100.0 95.0 2.5 2.5 

 区分

合
計

必修講義 選択講義 演習 実験

合計 40 40 - - -

100.0 100.0 - - -

 １．進学年度

合
計

１４年度 １５年度 １６年度 １７年度 １８年度 １９年度 ２０年度 ２１年度 無
回
答

合計 40 - - - - 1 29 1 - 9 

100.0 - - - - 2.5 72.5 2.5 - 22.5 

 ２．授業の難易度

合
計

やさしす
ぎる

ちょっと
やさしい

ちょうど
よい

ちょっと
難しい

難しすぎ
る

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 - 1 16 20 3 - 3.63 0.66 

100.0 - 2.5 40.0 50.0 7.5 -

 ３．授業の進度

合
計

遅すぎる ちょっと
遅い

ちょうど
よい

ちょっと
速い

速すぎる 無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 - 1 16 21 2 - 3.60 0.62 

100.0 - 2.5 40.0 52.5 5.0 -

 ４．教員の講義技術

合
計

非常に優
れている

優れてい
る

普通 劣ってい
る

非常に
劣ってい
る

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 4 15 19 1 - 1 2.44 0.71 

100.0 10.0 37.5 47.5 2.5 - 2.5 

 ５．授業に対する教員の熱意

合
計

強く感じ
た

感じた あまり感
じなかっ
た

全く感じ
なかった

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 9 29 1 - 1 3.21 0.46 

100.0 22.5 72.5 2.5 - 2.5 

 ６．授業内容に対する興味

合
計

大いに持
つように
なった

持つよう
になった

あまり持
たなく
なった

全く持た
なくなっ
た

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 15 22 2 - 1 3.33 0.57 

100.0 37.5 55.0 5.0 - 2.5 

 ７．オムニバス形式による授業

合
計

教員間の
連携がよ
かった

教員間の
連携が悪
かった

1人の教
員がよ
かった

オムニバ
ス形式の
授業では
なかった

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 - - - 19 21 1.00 0.00 

100.0 - - - 47.5 52.5 

 ８．総合評価

合
計

極めて高
い

やや高い 普通 やや低い 極めて低
い

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 7 17 13 2 - 1 3.74 0.81 



-00002- 授業評価アンケート【集合と位相:5003】

100.0 17.5 42.5 32.5 5.0 - 2.5 

 ９．授業への出席率

合
計

70％以上
出席した

30％～
70％だっ
た

30％未満
だった

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 35 4 - 1 2.90 0.30 

100.0 87.5 10.0 - 2.5 

 １０．授業への取り組みについて

合
計

積極的に
予習・復
習した

ときどき
予習・復
習した

全くしな
かった

無
回
答

平
均
値

標
準
偏
差

合計 40 11 27 1 1 2.26 0.49 

100.0 27.5 67.5 2.5 2.5 


